

夏日将至，时光灿烂。趁着天气晴好，我们驱车从市区驶入山林，从喧闹疲惫的城市进入安静悠远的野外。

山中别有天地，树木高耸林立，车子在山林里面绕圈，对于静静卧卧的大山来说，小得就像一只辛勤的蚂蚁。要不是导航在一路提醒，真担心自己不知道会开到哪里去。经过一番“探险”，终于到了目的地。远远看到农场大门的那一刻，心灵瞬间有了着落。

将车子在农场里面停好，正好赶上这里的午餐时间。和几桌陌生的客人一起在餐厅里坐下，伴随着厨房里面锅碗瓢盆的声音，一道道山里的美食送了上来。山



里的鸡，溪里的鱼，自家种的蔬菜，饭菜虽不华丽，但却十分的美味。等到将肚子填了个半饱，才有空闲下心来，打量一眼四周的环境。这仿佛旧时的饭店，木桌条凳，却正好坐落在山林之间。栏杆外便是从山上流下来的溪水，溪水的另一侧，是远远蔓延开去的高山林木了。我忽然想到一句古诗：“窗含西岭千秋雪，门泊东吴万

里船”，虽不十分精确，却也聊以表达几分情思。

吃过富有农家特色的午饭，我们便绕着农场里面的湖泊开始散步、消食。小径沿湖而修，左侧是一排排的红豆杉树，据农场主的说法，每年卖树的回报都是一笔可观的收入。羡慕之余的我们，却只能尽情享受这份林荫和新鲜的空气了。这时节的湖面清

爽干净，一大片的湖面，倒映着天空的白云和蓝天，湖边停了几艘小船，可供游客自己划行，这也算是农场里的特色节目。穿上救生衣，我们便拿着木浆划动却不容易。刚开始的时候，是一个劲地旋转，急得人一头大汗，等到两人配合默契了，船只才开始向前缓缓移动。借着前行的劲儿，把木浆靠在船上，任小船自由滑荡开去，带起身后的一道道水纹，这时候才有几分《周庄河》里的“舟行碧波上，人在画中游”的韵味。

从湖上回来，农场里的最后一个节目便是一场热闹的烧烤大会。铁架子被架起来，各种食材

被摆出来，除了木炭在热情地燃烧，还有电烤炉里的麻辣烫，也在“咕嘟咕嘟”地冒泡。各种食材被烤得香气四溢，我们则在各种摊位前来回踱步。这边吃一块年糕、花菜，那边吃一串羊肉、鸡翅，嘴上的油汁一次次被纸巾擦去，却又一次次因为更多美味的食材而爬上嘴角。直等到吃得肚肥肠圆，这场欢乐的聚会才一哄而散。

有人说，人活着是用回忆佐酒，送情愁入怀。逝去的美好，才让人觉得可惜。不过，过去虽美，却不能改变，奋斗当下，却是未来可期。美好的事情不嫌多，未来的美好正在路上，等待你阔步而行，尽情采摘。□



晚上受不了房间的闷热，又不愿意在空调里面呆着，加上平时整日里忙碌，便对手机、电脑等电子产品也失去了兴趣，于是，选择一个人出门，在灯火夜色中，沿着大道一路大步而行。

压马路的时光自然是非常的悠闲，道路两旁的店面抬头闪烁着五彩的霓虹灯，夹着高高弯出的桃花型路灯的亮光照在路面上，“呜呜”的车流不时从身边经过。站在十字路口，远处的红绿灯在一秒一秒地倒数，不时有风吹在身上，猎猎声响中，忽然有种在异乡的城市街头的感觉，繁华、拥挤而又萧索、孤寂，那最热闹的声音里面倒映着另一种沉默。这让我想起了曾经非常喜欢的一

首歌，里面有一句歌词“人潮人海中有你有我……人潮人海中又看到你……”，一转眼，已经好多年过去了，曾经的同学、朋友、师长，大半物是人非，消失在记忆中。如今自己仍然孑然一身，任凭时光如梭，却只剩一丝追忆。

沿着大道，一直往南，在一条小路延伸过去的花园里，影影绰绰的树影后面是一个巨大的广场。从安静的马路走入喧闹的广场，入目可见各种在广场上散步、健身、游戏的市民，那些大人、小孩、妇女、青年，各类人群完全霸占了这整个广场，用他们的活力和声音搅动得四周热闹非凡，完全不受夜色的影响。我悄悄地走进一条广场小径，想要享受一

刻人群之外的安静。忽然，身边一个人影掠过，仔细一看，原来是一个滑旱冰的青年人。走到小路尽头，这边的一小片空地上，不少的年轻男女正踩着旱冰鞋，如同燕子一般在广场的灯光下，在斑驳树荫中，飞驰来去，发泄着他们旺盛的精力。

我是一个特别喜欢观察的人，很快，我的目光就被角落里的一个小姑娘吸引住了。她明显是一个初学者，戴着全套的帽子、护具，小心翼翼地抓着路边的花坛，摸索着小步滑动。但即使是这样简单的原地绕圈也能够让她脸上绽放出满足的笑容。有人说，小孩子的笑容是最纯真的。可我这会儿真的觉得，大人的烦恼才是最无趣的。小姑娘的练习循序渐进，从扶着花坛，到放开双手，从踩着走路，到小段滑行，她渐渐地把握住滑行的要点，表现得越来越好。当然，中间也少不了会跪倒地上或者摔一个大马趴的时候，但是只是爬起来轻

轻地拍下衣服，她就重新开始下一次的滑行。更有时候，摔倒了，她反而发出“咯咯咯”的笑声，如同一股清泉香茗，落进大人们枯燥的心房里，沁人心脾。

生活总会给人新的触动和启示，每当你失落烦恼的时候，只要走出家门，在外面走一走，

看一看，转换一下心情，或许是迎接一个新的事物，或许是迎接一段新的旅程，或许就能让你重新焕发对生活的激情和活力。人生的每一个阶段，都有重新出发的理由，也需要重新出发的勇气。重新出发，收获人生新的篇章。□

## 摄影欣赏



斑斓夜景 阿牛 / 摄

**DELIXI**  
ELECTRIC  
德力西电气

**领航者**系列  
NAVIGATOR | **天生好表现**  
形好 价好 质更好

- **壳架全**  
新增2500壳架，1600-6300六款壳架任意可选
- **高分断**  
1600-4000五款壳架增加H型分断，分断能力全系列提升
- **附件全**  
新增多种附件，在保护、操作、指示、控制、接线五大功能上，全面满足多样定制

**三大革新支撑全面升级**

**CDW3框架断路器**